Укладач: вчитель-дефектолог ДНЗ №6 «Крунк» І.І.Акименко

КОНСПЕКТ ЗАНЯТТЯ ДЛЯ ДІТЕЙ ЗІ ЗНИЖЕНИМ ЗОРОМ

«КУРЧАТКО»
Сфера життєдіяльності: «Природа»

Пріоритетні лінії розвитку: пізнавальна, художньо-естетична

Вік: 4-й рік життя

Тижнева тема: «Свійські тварини»

Тема заняття: «Курчатко» (ручна праця, робота з папером)

Мета заняття: 
         корекційно-розвиваюча – 

· формувати слухового та зорового контролю, що забезпечує нормальний розвиток зорового аналізатора дитини,
· розвивати зорове сприймання, аналіз та синтез шляхом накладання зображень,
· розвивати окорухові функції та окомір, дрібну моторику руки,
· розвивати творче мислення, пам’ять, фантазію, уяву,
· розвивати спостережливість, кмітливість, стимулювати пізнавальну активність дітей;
     виховна –

· виховувати наполегливість та послідовність при виконанні завдань,
· виховувати естетичні смаки;

навчальна –

· закріплювати знання про основні сенсорні еталони ( колір, форма, величина),
· формувати знаряддєві дії з ножицями та папером,
· вчити діяти за аналогією, за словесною інструкцією, за показом,

· вчити виконувати роботу логічно послідовно.

Матеріал до заняття: 
1. Вірш Н.Забілої «Курчатко».

2. Демонстраційний матеріал ( зразок) – розмір 20 см.

3. Індивідуальне обладнання для кожної дитини: ножиці, кольоровий папір жовтого, зеленого та червоного кольорів, пензлики та підставки для пензликів, клей, ганчірки.

ХІД ЗАНЯТТЯ

1. Організаційний момент ( визначення робочих місць дітей відповідно до гостроти зору та наявності оклюзій на момент заняття, підготовка робочого місця, розкладання дітьми роздаткового обладнання)

2. Вступна бесіда ( діти розміщуються на килимочку)
· Слухання вірша Н.Забілої «Курчатко»
· Бесіда за змістом почутого.

· Де гралися курочка та курчатка?

· Хто давав їм зернятка?

· Чи доводилося вам годувати курочок у бабусі?

· Помічали ви, як схожі маленькі курчатка на пухнасті жовтенькі кульки?

3. Ігри з пальчиками « Куряча сімейка» ( супроводжуються віршованим текстом)
· «Півник»

( долоня піднята вгору, вказівний палець спирається на великий, решта пальців розведені в сторони та підняті вгору)
Петушок стоит весь яркий, 

Гребешок он чистит лапкой.
· «Курочка»
( долонька розташовується горизонтально, великий та вказівний пальці утворюють око, решта пальців накладаються один на одного в напівзігнутому положенні)

Курочка прыг на крыльцо:

Я снесла тебе яйцо

· « Курчатка»
( імітуємо пальчиками, як курчатка клюють зернята)

Вот веселые цыплятки

Непослушные ребятки.
4. Повідомлення теми заняття та мотивація навчальної діяльності. Демонстрація зразка ( переходимо за робочі столи).
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5. Вступний інструктаж. Аналіз техніки виконання виробу та її поетапність.
· Аркуш паперу жовтого кольору зім’яти спочатку  зі зворотної, а потім з лицевої сторони, надаючи зім’ятому паперу форми кульки.
· Кольоровий папір зеленого кольору зім’яти і розвернути, надаючи форми галявинки, куди посадимо курчатко.
· Маленький шматочок червоного паперу перетворюємо на дзьобик, просто вставляємо між складками зім’ятого паперу.

· Приклеюємо заготовки очей

· Виготовляємо два крильця ( вирізаємо по контуру з паперу жовтого кольору та приклеюємо до «тільця» паперового курчатка).
6. Повторення правил роботи з ножицями.
· Поки ножиці не використовуються, їх тримають на столі закритими.

· При роботі з ножицями їх кладуть так, щоб вони не виходили за край стола.

· Під час роботи нажиці тримають у правій руці, лівою підтримують матеріал.

· Не можна тримати ножиці кінцями вгору, використовувати не за призначенням, слід залишати їх після роботи тільки закритими.
· Передають ножиці товаришеві тільки закритими і кільцями в його бік.

7. Фізкультхвилинка, гімнастика для очей ( 3-4 вправи із комплексу вправ за Аветисовим)

8. Самостійна робота дітей. Поточний інструктаж .

Діти працюють поетапно, кожний етап здійснюють за показом педагога та за його словесними інструкціями. Індивідуально працюю з дітьми, у яких виникають труднощі ( індивідуальна робота носить ситуативний характер). Вирізання крилець проводимо за показом педагога та з його допомогою, контур для вирізання наведено контрастним кольором товстою лінією, заготовки очей роздаються дітям для наклеювання.
Підчас роботи дітей читаю їм різні народні потішки, де йде мова про курочку чи курчаток.

9. Заключний інструктаж.

Діти прибирають робочі місця та складають інструменти і обладнання.

10.Підсумок заняття ( проводиться у вигляді виставки дитячих робіт « У бабусі на подвір’ї граються курчатка», робота набуває колективного характеру)
